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 )یک( است. 

 هر کسری که صورت آن برابر با صفر باشد، کسر برابر صفر است. 
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1نفره   30در کلاس 
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نفر به فوتبال علاقه دارند.   10(  30÷  3=   10به فوتبال علاقه دارند پس )  

1نفره هم   20در کلاس 
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نفر   10( پس از هر کلاس 20÷ 2=   10به فوتبال علاقه دارند یعنی ) 

 به فوتبال علاقه دارند یعنی تعداد علاقمندان به رشته فوتبال مساوی است. 
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 داریم.می کنیم و یک قسمت از آن را بر قسمت مساوی تقسیم می 8یعنی یک واحد کامل را به  

 ها های رنگ شده از کل شکل های رنگ شده از یک واحد کامل یا تعداد شکل یعنی تعداد قسمت 

 ها های مساوی از یک واحد کامل یا تعداد کل شکل یعنی تعداد قسمت  .

 هم از طریق شکل میشه اثبات کرد و هم از طریق قانون کسرها :  .
 داشته باشد. تری تر است که مخرج کوچک اگر صورت کسرها برابر باشند کسری بزرگ  
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 بله 

 ها بله. چون تعداد اجناس هر یک از مغازه
 مشخص نیست. )واحدها مشخص نیست(

 ها مشخص نیست تا با استفاده از کسرها تعداد اجناس فروخته شدهخیر. چون تعداد اجناس هر یک از مغازه
 ها بیشتر بوده است. توانیم بگوییم فروش کدام مغازهرا تعیین کنیم، نمی 
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 تا جنس فروخته و  9دار دوم تا جنس فروخته و مغازه  10دار اول مغازه
دار اول بیشتر  تا جنس فروخته است، پس فروش مغازه  5دار سوم  مغازه

 بوده است.  


